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Wg rozdzielnika

Dotyczy: Postepowania w trybie przetargu nieograniczonego o udzielenie zamowienia publicznego
‘ na wykonanie zadania. ,,Budowa sieci wodociqgowej i kanalizacji sanitarnej w Jarocinie w ulicach:
| Siedlemiriskiej, Sadowej, Granicznej, Wiejskiej, Wisniowej”.

Przedsiebiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w Jarocinie otrzymato od jed-
nej z firm, zainteresowanej udzialem w postgpowaniu w trybie przetargu nieograniczonego
o0 udzielenie zaméwienia publicznego na wykonanie zadania: ,,Budowa sieci wodociggowej
i kanalizacji sanitarnej w Jarocinie w ulicach: Siedleminskiej, Sadowej, Granicznej,
Wiejskiej, Wisniowej”, zapytanie o nast¢pujacej tresci:

Pytanie nr 3: Czy Zamawiajacy bedzie obcigzal Wykonawce kosztami za zajgcie pasa dro-
gowego? Jesli tak to prosimy o podanie stawek.
Odpowiedz na pytanie nr 3: Przedsigbiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w Jaro-
cinie informuje, ze zgodnie z pkt 3.9 lit. ¢), 1) n) oraz o) SIWZ (str. 3), w ramach realizacji
przedmiotu zamowienia, Wykonawca zobowigzany jest do:

e pokrycia wszystkich kosztéw i optat koniecznych do wykonania przedmiotu umowy,

e uzyskania niezbednych decyzji do prowadzenia roboét,

¢ uzyskania decyzji na wej$cie w pas drogowy,

e pokrycia oplat z tytulu zajgcia pasa drogowego i innych utrudnien w trakcie realizacji

zadania, m.in.: projektow tymczasowego oznakowania i organizacji ruchu kotlowego.

Oplaty beda nakladane przez zarzadcg bezposrednio na Wykonawce, bez posrednictwa Za-
mawiajacego. Informacje o stawkach sa dostgpne u zarzadcéw poszczegélnych drog — sto-
sowne dokumenty, z ktérych wynika kto jest zarzadca danej drogi, sa skladowa dokumentacji
technicznej.

Pytanie nr 4: Czy Zamawiajacy przewiduje na przedmiotowym zadaniu konieczno$¢ wycinki
drzew jesli tak to w jakiej ilosci oraz po czyjej stronie bgda optaty administracyjne za wycin-
ke drzew?
Odpowiedz na pytanie nr 4: Przedsigbiorstwo Wodociagéw i Kanalizacji Sp. z 0.0. w Jaro-
cinie informuje, ze zgodnie z pkt 3.9 lit. b), ¢) oraz 1) SIWZ (str. 3), w ramach realizacji
przedmiotu zaméwienia, Wykonawca zobowigzany jest do:

e przygotowania na swoj koszt terenu budowy,

e pokrycia wszystkich kosztow i oplat koniecznych do wykonania przedmiotu umowy,

e uzyskania niezbednych decyzji do prowadzenia robot.
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W powyzszy zakres wchodzi zatem takze ewentualna wycinka drzew, jednakze czy bedzie
taka konieczno$¢ to musi na podstawie analizy zatacznikéw do SIWZ wywnioskowa¢ Wyko-
nawca, poniewaz to Wykonawca ma wiedz¢ jaki pas technologiczny bedzie mu potrzebny
przy przyjetej przez niego technologii do wykonania zatozonego zakresu prac.
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